
 

 

 

Natural Response

 
Cumlík, ktorý sa chová ako

prirodzený

Balík cumlíkov Mix & Match

3 kusy

Cumlík so stredným prietokom,

cumlík s rýchlym prietokom,

cumlík s extra rýchlym prietokom

 

SCY960/03

Cumlík
Každé dieťatko je jedinečné
Nájdite vhodný tok pre to svoje
Sada cumlíkov Philips Avent Natural Response vám pomôže nájsť ten správny rytmus
pre vaše dieťa a umožní vám jednoduchý prechod, keď sa potreby dieťaťa počas rastu
zmenia. Vek je len jedným ukazovateľom, pretože každé dieťa má svoj vlastný rytmus
pitia. Prirodzené prisatie vďaka cumlíku v tvare prsu. Cumlík uvoľňuje mlieko iba vtedy,
keď dieťa aktívne pije. Konštrukcia cumlíka zabraňuje kvapkaniu, vylievania mlieka a
jeho plytvaniu. Navrhnuté na zníženie rizika koliky a bolavého bruška.

Jednoduché kombinovanie dojčenia a kŕmenia z fľaše
Prirodzené prisatie s cumlíkom v tvare prsníka
Rovnaké produkty, nová navigácia
Cumlík uvoľňuje mlieko, keď dieťa aktívne pije

Kvalitný produkt pre váš pocit istoty
Papierové obaly s o 80 % nižšou uhlíkovou stopou*
Cumlíky na fľaše sa chovajú ako prirodzené a rovnako ako fľaše sú bez BPA***

Navrhnuté pre pohodlie vášho dieťatka
Navrhnuté na zníženie výskytu koliky a nepohodlia
Dostupný rozsah prietokov
Cumlík bez kvapkania zabraňuje rozliatiu a strate mlieka
Majte trpezlivosť, kým si dieťaťa nájde spôsob
Nájsť správny cumlík je dôležité
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Hlavné prvky
Cumlík, ktorý sa chová ako prirodzený

Cumlík, ktorý sa chová ako prirodzený, funguje
podľa prirodzeného rytmu kŕmenia dieťaťa,
vďaka čomu je jednoduché kombinovať dojčenie
a kŕmenie z fľaše. Cumlík má jedinečný otvor,
ktorý uvoľňuje mlieko len vtedy, keď dieťa
aktívne pije. Takže, keď si dieťa urobí prestávku
na prehltnutie a nadýchnutie, pozastaví sa aj tok
mlieka.

Prirodzené prisatie

Široký, mäkký a ohybný cumlík je navrhnutý tak,
aby imitoval tvar a pocit z prsníka a pomohol
dieťaťu pohodlne sa prisať a kŕmiť.

Nájsť správny cumlík je dôležité

Ak váš novorodenec počas kŕmenia neprijíma
dostatok mlieka alebo má komplikácie pri jeho
získavaní, prejdite na cumlík s vyšším prietokom.
Ak sa vyskytnú pretrvávajúce problémy s
kŕmením, poraďte sa so zdravotníckym
pracovníkom.

Ventil potláčajúci koliku

Ventil znižujúci výskyt koliky je navrhnutý tak, aby
udržiaval vzduch mimo bruška vášho bábätka,
a tým pomáhal zmierniť koliku a nepohodlie.

Cumlík bez kvapkania

Otvor na cumlíku je určený na uvoľnenie mlieka
len pri kŕmení dieťaťa. Takže môžete isto zabrániť
rozliatiu mlieka, či už doma, alebo na cestách.

Dostupný rozsah prietokov

Každé dieťa sa kŕmi odlišne a vyvíja sa vlastným
tempom. Náš dizajn má celý rad prietokových
rýchlostí, aby ste našli tú najlepšiu pre vaše dieťa
a prispôsobili si svoju fľašu. Všetky cumlíky sa
chovajú ako prirodzené a sú vyrobené z mäkkého
silikónu.

Rovnaké produkty, nová navigácia

Prešli sme na systém navigácie založený na
tempe Začnite s cumlíkom, ktorý sa dodáva s
fľašou. Ak mlieko vyteká z úst dieťaťa alebo ak
dieťa hltá, skúste nižší prietok. Ak sa dieťa
namiesto pitia hrá s bradavkou alebo sa zdá byť
frustrované, skúste vyšší prietok. Po vykonaní
tejto aktualizácie môžete dostať oba typy balíkov.
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Hlavné prvky
Papierové balenie, menej emisií CO2

Znížili sme našu uhlíkovú stopu tým, že sme naše
obaly cumlíkov zmenili na 100 % papierové obaly
zo zodpovedných zdrojov. Výsledok? O 300
ton plastov ročne menej** a o 88 % menej
spotreby fosílnych palív*, čím sa minimalizuje
dopad na našu planétu všade, kde je to možné.

Majte trpezlivosť, kým si dieťaťa nájde
spôsob

Naše nové detské fľaše, ktoré sa chovajú ako
prirodzené, sa líšia od detských �iaš s voľným
prietokom. Tak ako pri dojčení, stačí niekoľko
pokusov na získanie návyku. To je úplne
prirodzené.

Neobsahuje BPA***

Fľaše a cumlíky na prirodzené kŕmenie Philips
Avent Natural sú vyrobené z materiálu, ktorý
neobsahuje BPA***.
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Technické údaje
Materiál
Cumlík: Silikónový

Čo je súčasťou balenia
Cumlík s mimoriadne rýchlym prietokom: 1 ks
Cumlík so stredným prietokom: 1 ks
Cumlík s rýchlym prietokom: 1 ks

Funkcie
Vlastnosti cumlíka: Prirodzené prisatie, Dizajn
bez kvapkania, Mäkký a ohybný, Ventil
potláčajúci koliku

 

* V porovnaní s predchádzajúcim obalom.
* *Na základe celosvetového ročného predaja cumlíkov s

použitím čistej hmotnosti plastového cumlíka.
* **0 % BPA, podľa nariadenia EÚ č. 10/2011
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